元旦假作业（18周）
班级:         姓名：        家长签字：         
一、计算：[（1）题直接写出得数；（2）题脱式计算，能简算的要简算。]
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	图形
	底（cm）
	高（cm）
	面积（ cm2）

	平行四边形
	4.5
	6
	

	
	
	5
	32

	
	7
	
	24.5

	三角形
	12
	6
	

	
	
	25
	100

	
	9
	
	63

	梯形
	上底4
	下底5
	6
	

	
	上底4.5
	下底5.5
	
	64

	
	上底（  ）
	下底6
	8
	36


（3）2.5x－1.6=2.4


y+0.3y=3.9



y+0.3=3.9

二、填一填：

1、质数（       ）个因数。合数（     ）个因数。最小的质数是（      ），最小的合数是（     ）。

2、有两个质数是连续的自然数，那么这两个质数是（        ）。

3、偶数都是（     ）的倍数。如果用字母n表示自然数，那么（     ）表示偶数，（      ）表示奇数。

4、有一个三位数，十位是最小的合数，这个三位数也是2和5的公倍数，同时还有因数3，这个三位数最小是（      ）。

5、甲数与35的和是一个偶数，那么甲数一定是（    ）数。小红和小王互相传球，先是小红拿球，传了59次后，球在（    ）手里。
6、一个三角形和一个平行四边形的高和底都相等，已知三角形的面积为6cm²，那么平行四边形的面积为（     ）cm²。如果一个三角形和平行四边形面积相等，底也相等，而三角形的高为6cm，那么平行四边形的高为（     ）cm。
7、把一个三角形的底扩大5倍，高不变，那么面积会（）。如果要使面积不变，就要把底（     ）。

9、
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化为假分数是（      ），它有（     ）个
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，再添上（       ）个样的分数单位就是最小的合数。
9、一堆圆木呈梯形状堆放在一起，每一层都比上一层多一根。最上层有5根圆木，最下层有12根圆木。这堆圆木共有（       ）根。

10、
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[image: image57.emf]11、                               
将上图补完。第15幅图有(         )个点。第n幅图有(           )个点。
12、找规律，填一填，

(1）17、23、29、35、(     )、(     )。      (2)
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(2) 1、4、9、16、(    ）、(    ）、(    ）。   (4) 
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三、(1) 









阴影部分是一个等腰直角三角形，
那么空白部分的面积是多少？

(2)画出下列各图中给出底的高。


三、解决问题
1、甲乙两人从相距392千米的地方同时出发相向而行，经过3.5小时后相遇，已知甲每小时行64千米，那么乙每小时行多少千米？（两种方法解决）
2、李老师和77名同学到公园划船，正好租了11条船，每条大船坐9人，每条小船坐6人，他们分别租了大、小船各多少条？

3、元旦节，老师买来
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千克糖，一组吃了全部的
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，二组和三组各吃了全部的
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，三个组一共吃了这堆糖的几分之几？剩下的糖比
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多还是少？
4、一个玉米地，长60米，宽45米，扩建后长增加了15米，宽增加了8米，若每平方米能收玉米5.2千米，那么现在这块地一共能收多少千克玉米？
5、俱乐部准备从甲、乙两球队中选购一支球队，下面是两队近一年的一些资料。

	
	甲队
	乙队

	平均年龄
	23岁
	25岁

	双方交战记录
	2胜3负
	3胜2负

	本赛季交战记录
	7胜5负
	10胜2负


1、如果你是俱乐部老总，你会选哪支球队？请说明理由。

2、甲、乙两队马上要举行一场比赛，你认为谁获胜的可能性大？为什么、
想一想，我能行：

1、
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